

■ 第一线 新武林外传

□永安期货研究院 朱世伟

今日江湖百晓生如风将解读期货江湖中两大神秘高手——宝总和小武哥,以及他们之间那些缠缠绵绵不为外人所道之事……江湖人称快刀手的宝总精修期权神功,善使“短线”刀,杀伐果断,白刃如飞。小武哥,得江湖大侠总赏识,传农产品大法,江湖雅号“黑白郎君”,所用武器为江湖罕见的“跨品种套利”子母环,该武器非功力顶尖者不可用,以免误伤人时先伤己。

昨日惊风扰大盈,期货市场变幻莫测。期铜走出一轮跌势,连豆红开几度但美豆绿线绵绵。宝总和小武哥约战美盘,不知是一决高下,还是你追我赶,惺惺相惜。

风冷,刀更冷。宝总手未动,美盘期铜市场已经盘旋着一股刀意。忽而如雷霆万钧,白光一闪而逝。刀似乎仍未动,账户上已经切入逾2000美刀。宝总目光一扫,仿佛两把刀,直逼小武哥。黑白郎君正对K线,期货江湖波谲云诡,机会都是稍纵即逝。不过似乎,小武哥眼神是飘向了身侧的宝总,目光中一丝情绪难明。

“出招吧!”宝总冷冷地说。

“真的要比吗?”黑白郎君幽幽地说。

“你又说了一句废话。”

“我只是想和你多说几句话。”

“出招!!!”

“我出招了你不要生气。”

“好。”宝总不耐烦地说。宝总刀快,眼睛更快,刚才在亿万分之一秒内,他瞟到了小武哥的外盘账户。没错,是绿的,他终于亏了!宝总按捺住心中的狂喜,嘴角微微不觉的牵了牵。

“那我出招了,是你逼我的。”小武哥长叹一声,面容一敛,星眸剑眉,好一个俏郎君!

“平仓?!”他竟然把亏损的美豆平仓了?他还怎么赢我?宝总瞪大了眼珠子,一脸不可思议。

小武哥站起来走到窗边,看着满城灯火:江湖人都知道我用的武器是子母环,但江湖人只见到了母环,在美豆市场,而从未有人见到我的子环。”

“你的子环在哪里?”看着小武哥气势攀升,宝总暗觉不妙,惊惧问道。

黑白郎君没有回答,只是走到电脑前,调出另一个账户:霍然是连豆。盈利项红艳艳的数字亮过刀锋,让宝总眼前一黑。

“你是怎么做到的!”

外盘炒作种植面积临近尾声,市场交投相对谨慎。国内炒作中国种植面积,资金积极入场。其实这与2011年1月底的战场有些类似。”

这小子提前布局,忒不地道了。我不会输给你的,明晚再战。”宝总抚刀铿然。

何必呢,你是技术派,我是基本派。上一辈的纠结就让它随风而去吧。”

问世间,期货为何物,直叫人生死相许……

■ 品种扫描

棉花 尾盘收平

郑棉主力1109合约开盘后震荡上升,最后报收于28885元/吨,收高60点。多空双方争夺激烈。目前国内纺织企业因面临纱线的库存压力,主要以销售库存产品为主,采购积极性不高。现货价格小幅下跌,棉企出货积极性增加,市场成交清淡的局面未转变。操作上,可短线交易为主。(高桂英)

沪铜 延续跌势

沪铜主力合约低开460元,有少量逢低买盘使铜价持稳。后部分空头获利平仓使铜价有所回升。下午保持震荡走势。主力1106合约收70830元/吨,下跌240元。日本核泄漏的影响逐渐在全球范围内显现,同时葡萄牙债务问题隐现,利比亚局势继续恶化,市场存有较多的利空因素。(邹志林)

豆油 窄幅震荡

豆油主力1109合约因受外盘走势影响低开,午后在大豆盘中发力带动下上扬,价格维持在近期窄幅交投区震荡。目前宏观外围环境愈加复杂、不明朗,市场投资心态维持谨慎、担忧且短期油、粕需求没有明显改观。预计近期走势维持调整,警惕宏观环境引起的下行风险。操作上暂先观望为主。(高桂英)

郑糖 低开高走

郑糖早盘大幅低开,盘中震荡上行,终盘小幅收跌,收成小阳线。主力1109月合约收7022元/吨,较上一交易日结算价跌53点,成交76万手,持仓增至55.5万手。目前国内白糖现货市场购销清淡,在产区报价高企和消费淡季双重影响下,短期糖价或陷入上下两难境地。(高桂英)

沪胶 探底回升

沪胶主力1109合约受原油走低拖累而跳空低开,随后维持在低位震荡运行,午后期价震荡走高,维持在34500点位,盘终收于小幅阳线。日本地震令汽车生产受阻,短期暂且会抑制对汽车消费,也令胶强势反弹失去支撑,短期有望震荡回落探底。(邹志林)

PTA 走势偏弱

郑州PTA主力1109合约开盘11030元/吨,收盘报11122元/吨,较上一交易日下跌136元,跌幅为1.21%。成交量回落至61.79万手左右。原油市场看涨热情稍有下降,美国四季国内生产总值环比年率终值为增长3.1%,略好于预估,但该消息未能带动价格上行。原油持稳将不增加化工成本,对期货价格不构成压力。(邹志林)

商品低开回升 钢材豆类延续强势

□本报记者 汤池

29日,国内三大商品期货交易所24个期货品种中,除了上海期货交易所螺纹钢期货、大连商品交易所大豆期货、郑州商品交易所强麦小幅收涨外,其他品种全部承压下跌,其中,以能源化工和有色金属跌幅较大。

业内人士分析,日本核泄漏以及利比亚动乱的局势依然是利空当前国内外商品市场的重要因素。不过,美国市场上整体向好的经济数据将对美股构成支撑,从而成为限制大宗商品价格继续下跌的一个重要支撑。目前,市场对欧元区的升息的预期较为强烈,而美元指数的被动承压对商品市场也是构成利好一个方面。国内商品市场短期内很可能仍将维持弱势,但下探空间将比较有限。

能源化工领跌

受隔夜美股下跌利空的影响,29日国内工业品期货多数品种均以下跌收盘,其中,以能源化工期货板块跌幅最大。“化工三兄弟”(塑料、PVC、PTA)早盘纷纷跳空低开,反弹乏力,跌幅均超过1%。

截至29日收盘,塑料主力1109

合约收报11735元/吨,较上一交易日

结算价下跌165元/吨,跌幅达1.39%;PVC主力1109合约收盘8345元/吨,较上一交易日结算价下跌120元/吨,跌幅达1.42%;PTA主力1109合约收报1122元/吨,较上一交易日结算价下跌136元/吨,跌幅达1.21%。上海天然橡胶期货延续前三个交易日的弱势,跌幅也较大。19日,天胶主力1109合约开盘以33780元/吨的价格跳空低开,全天虽然有所回升,但收盘价仍然较上一交易日结算价下跌425元/吨,收报34315元/吨,下跌幅度达1.22%。

此外,上海有色金属期货在经历了上一交易日的大跌之后,也继续延续颓势,反弹无力。其中,沪铜主力1106合约,以70610元/吨低开,盘中震荡回升,以18250元/吨收盘,收报34315元/吨,下跌幅度达1.22%。

有色金属新品种——沪铝今日合约29日总成交10658手,持仓量连续第三个交易日出现下滑,29日减少298手至8070手。主力1109合约,以18530元/吨低开,盘中震荡回升,以18280元/吨收盘,下跌185元。

有色金属新品种——沪铝今日合

约29日总成交10658手,持仓量连续

第三个交易日出现下滑,29日减少298手至8070手。主力1109合约,以18530元/吨低开,盘中震荡回升,以18280元/吨收盘,下跌185元。

有色金属新品种——沪铝今日合

约29日总成交10658手,持仓量连续

第三个交易日出现下滑